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解 の 公式 を 使う ため Point
a = 6

、
b = - 2

, C = - 1

= _ (4×4) t ( - 3 ) x ( - 3 ) 2

- ( _ 2 ) なにに45sat 係数 を 私 7 する 。

=  y 。 tq
・

一 に -_- ( axa ) -_- a

R = www.t.2
× 6

=  _ 7
・ ( - a )

2
= ( a ) x ( _ a ) = a

2

=  

2 士 で2 4
_ =

2 等 =

2たな =  

tkl
2

- / Point
wm

= ( FF で たftp.T.ca- b ) た a Ezabtb 2

= l 2 + ( - 2 ) Point
= 1 2 - 2 = l 0

_ ( T 2
_ F

2

)
・ ( atb ) ( a _ b ) = a

た b2--4優先 順位 は

x. ÷
= 5 - 2 Tt て - ( た 5 )

= 5 _ zf
1

' estで
= N +2 は _ ( つ に 9 は

2 ) 公式 を使わ なく
= - 本 𡉴 Point

= a に 、 zxg
_ xuqg 2 2 も 分配 法則

=  f =  t ÷ で つくる = ÷ t = 2 つ は +9g 2 で 全て 解け ます
-

-4
a

( AT b ) し Ctd )

= X re = actadtbctbd

3) は
b な = 4-452+2+4 +4ft 2

=
3 つ は ミュー の よう に 一度 分母 分子

= l 2
に 振っ て から 逆数 に - 11= /3 つ はが奭
する e ミス が 減る

= 2 つく
the
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Point

= 4 - (1+3×1-4) ) ( ) や 指数 など が M = x ( つ に 4 ) を 戻し て

= 4-(1-12) 多く 含ま れる 計算 は ないに 4 ) で +8 x ( っく - 4 ) +16
= l x a  a ,+4,2

あわ と ず 少し ずつ つく ( x _ 4 ) = M と おく と

= 4 - ( - 1 1 ) = ( x
て

_ 4 x  t 4 ) 2

=  4 + 1 1 = 15 進め 2 いこ ら
。 M 78 M + 1 6 = ( M t 4 )

2

4
is = f ( x _ 2 )

2 た ( x 一 2 )
- 4

6 ( 3 ) に 、 2 ) に 1 ) - 4 ( 4 ) に 4 ) ( t l ) - 3 は
2

- 4 )
= ( 2 が - 2×252×0 +1 の

2

_ い斝で 二
=  creates

2 2 - T 3 6

= 8 -4ft 3 -

Ez
=

l 8 2 にい 2 も -6-162 た1 6 も -
く

-_-
で エ

3 6
= I 1 - 1 1 - 4 56 + f =

_  t nel

et
Innocent

-

_

= 2 0 t 2 × ( -9 )
m. 一

_ Point

@が
4

N@二  Et- +3 abx ( -8 B )
= 2 0 + C - 1 8 )

簡単 な 計算 だ と " a

= 2 0 - 1 8 = 二 / 感じ た 問題
_

、
は = 4 a が -249 が -_- 2

/

ミス し ない よう 、

5 x = 3 a +12
サッと 見直し 2 おこ う

。 M = a _ b - 2 C を

= a
2 b _ ab て 2 abc t( a _ b _ 2 C )

戻す e
52L - 3 x  = I 2

2 つ( = l 2 = ab ( a _ D _ 2 C ) t ( a _ D - 2 C ) ( a _ b _ 2 c ) ( abt  1 )

-
N = 6 A _ b - 2 C = M と なく と

ne
= ab Mt M

= M ( abt 1 )


